守护教育工作者健康

学校教职工HPV疫苗专场接种活动开展

本报讯(记者 倪妮 叶武杰 通讯员 赵展锋)官颈癌是目前 世界上唯一可通过疫苗接种预防的癌症。研究表明,HPV 持续 性感染是宫颈癌发生的主要预 医,接种 HPV 疫苗和筛查是预防 宫颈癌最经济有效的措施。 教师节来临之际,区卫生健康 联合区教育局开展学校教职 HPV 疫苗专项接种活动,为女性 教职工献礼,守护教育工作者的

为了让教职工有更好的接种 体验,顺利实施专项接种,区卫 生健康局与区教育局提前对接联系,制定专场接种工作方案,统一规划接种场地、接种流程、医疗急救保障,提前组织预约报名,根据报名人数向生产企业专门采购疫苗,同时做好异常反应处置预案、保障疫苗供应全程冷链管理。最终,全区教职工在知情、同意、自愿的原则下,可接种 HPV 疫苗

记者日前在区城市社区卫生服务中心看到,陆续有教职工前来接种 HPV 疫苗。来自定海五中的王格格是一名语文老师,在学校发

布活动通知后,符合接种条件的她第一时间报了名。"一直想打 HPV 疫苗,平时工作又忙,很少去关注相关信息,再加上疫苗数量有限,一有名额很快就抢没了。"对于此次开展的面向教师专项接种活动,王格格很开心。现场,医护人员在确认王格格没有疫苗接种禁忌症后,为她注射了九价 HPV 疫苗的第

据介绍,本次专项活动的接种对象为全区所有学校的在岗女性教职工且既往未接种过HPV疫苗,相关接种工作由区城市社区卫生

服务中心预防接种门诊实施,活动时间持续一周。费用采取自费接种原则,其中四价HPV疫苗共需接种3针,826元/剂次(含预防接种服务费28元);九价HPV疫苗共需接种3针,1326元/剂次(含预防接种服务费28元),单次接种仅支付单次的金额,接种时自动预约第二针与第三针。

接下来,区卫生健康局将持续安排特殊人群接种专项,逐步释放人群HPV接种需求,降低全区HPV摇号竞争,进而提高居民中签率。

盐仓盐纬一路(霸桥路) 东段道路工程有序推进

本报讯(记者 沈诗桥 王思圆 通讯员 谢倩倩 文/摄)作为今年我区重点项目,总投资近1亿元的盐仓盐纬一路(霸桥路)东段道路工程自今年4月进场施工以来,目前工程有序推进建设,将通过新建、改造道路,进一步提升道路地下管网排水和整体交通通行能力。

9月7日上午,记者在盐仓盐 纬一路(霸桥路)东段道路工程施 工现场看到,几台挖掘机在原道路 北侧路段加紧进行道路土方塘渣 回填平整工序,部分污水管道已完 成铺设。与此同时,工程重要节点 之一的二号桥梁新建工程也在进 行台帽梁模板制作工序,21个桥 墩完成打桩、初现雏形,下步将进 行桥面施工工序。"目前我们已经 完成污水管网铺设300米,在完成 路面平整后将浇筑稳定层,随后启 动南侧路段施工。"该工程施工单 位项目技术负责人周雷说,根据计 划,该工程将铺设直径500-600 毫米污水管及直径800-1500毫 米雨水管,除了目前原路面在加紧 推进改造外,临近盐河中路段目前 已完成雨水管道铺设400米、污水 管道100米。

据了解,盐仓盐纬一路(霸桥路)东段道路工程为一条由西南往东北的城市次干路,西南起盐河中



路,东北接未来社区现状道路,全 长近1.3千米,标准路段宽度23 米,将进行雨污水管铺设、桥梁新 建、路灯、消防水及弱电管线工程 等内容。

"由于周边未来社区等多个小

区马上要建成,地下管网亟需尽快汇入市政主管,因此该道路管网也将与周边新建小区链接,进一步畅通雨污水系统,保障居民入住后的日常生活所需。"定海区城市建设投资开发有限公司工程部副部长

陆春华说,作为城市次干路,该路 段采用沥青混凝土路面,将按照双 向四车道标准建设,设计车速为每 小时30千米。根据计划,整个工 程将于明年4月全部完工实现正 常通车。

绿色教师节 用心筑美好

□汝≉

教师节将至,"该不该送礼"这个问题,又让无数家长为之纠结。连日来,定海各中小学纷发布绿色教师节倡处学生可以用"一个灿烂的笑容、一个温暖的拥抱、一句真诚的祝福……"来表达感恩之情,倡导过一个绿色教师节.用心筑美好。

人们常常将老师比作园 丁,将学生比作树木、花朵,那 么"绿色"就当是师生关系的本 来颜色。倡导过一个绿色教师 节,实际上是在呼吁要呵护好 清新自然的师生情谊,即便是 在专为教师而设的节日里,也 要保持清净,不改本色。

教育是一个国家的"百年 大计",教育兴则国家兴;教育 是一个民族的"希望载体",教 育强则国力强。营造良好的尊 师重教风尚,不可能一蹴而就, 需要绵绵用力,久久为功。唯 有把尊师重教落实到每一天. 三尺讲台成为最美的风景,才

"三寸粉笔,三尺讲台系国运;一颗丹心,一生乘烛铸民魂。"让我们在教师节这个特殊的日子里,致敬人民教师,礼赞教育强国的"箭焚人"!



"携手慈善·有你定好" 慈善活动月启动

本报讯(记者 胡思佳 张艇 通讯员 江园园)"携手参与慈善 共创美好生活"2023年"中华慈善 日"宣传活动暨"携手慈善•有你 定好"慈善活动月启动仪式日前 在东海百里文廊盐仓段古樟驿举 行,旨在进一步传播慈善文化、凝 聚慈善力量。

活动现场向广大市民游客发出了慈善月活动倡议,并向盐仓街道辖区部分困难老人及困难群众赠送了慈善爱心包或助困金。其间,爱心企业、单位及志愿者等还设置了摊位开展量血压、理发、家电维修及垃圾分类、网络安全宣传等服务。"刚刚我理了发、量了血压,服务太好了。"年近70岁的张养善是盐仓街道叉河村村民,理完发的她了解到现场"爱心义卖区"义卖所得的钱都将捐助给困难群众,当即挑选起来,奉献自己的一份爱心。

据了解,此次活动由区民政局、区总工会、团区委、区妇联、区

慈善总会联合发起,呼吁全区各 地各单位围绕"携手参与慈善 共 创美好生活"主题精神,组织开展 慈善活动,志愿服务等。"我们把 慈善活动月启动放在东海百里文 廊盐仓段古樟驿,也是希望借助 东海百里文廊全线开放后带来的 人气,让更多的人关注、关心、支 持、参与慈善。"据区慈善总会常 务副会长曾莉群介绍,慈善活动 月期间,区慈善总会将持续推出 四大慈善助力共富行动,除了推 进"爱心撑起明天助困行动",开 展应急救助,争取在9月完成针 对6户低保低边困难户的"慈安 居"环境改造外,还将开展"设立 慈善信托 助力共富行动",并针 对大病救助,实施精准帮扶医疗 救助责任保险等推进"爱心延续 生命助医行动"。在针对困难老 人方面,区慈善总会将开展提高 老年人生活质量的"情暖夕阳金 秋助老行动",营造全民慈善的 浓厚氛围。

